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34,001,197 33,687,304
31,959,780

26,651,773 27,464,960

23,665,856

A12%

201951 2019462 20201 20202 20203 20204

0 ZAMSA2 : SBS,KBS1,KBS2,MBC,JTBC,MBN, A, TVEM,SBS CNBC, SH2ZHTV AlZH: )QF/H T2 T3 SQA - Y 23A] 2)28/KY T2 SYA - 2/ 10A]

OZANEZ2TH QM M, 25 XY A ZZ]H

-
W FS gt

O ZAIHAALOIE @ HOIHTV, CE(FIPIRTV), RFE oA SHY2 M2 2) FA & Mofl @2t 2|0 3022te| FHZ 3| X0




8,479,625
8,151,621

6,269,147

4,544,904 4,692,419

4,415,994

13,955,348 14,292,916

12,980,715

2019 51F 2019 b2 2020 01

O ZAS= : SBS,KBS1,KBS2,MBC,JTBC,MBN,Z{'2A, TVEM,SBS CNBC, St=2ZHITV

ZANZ2TY: O HQ 95 XY LA X2

hﬁ%g‘é’lmlé'é'}.ﬂ#-’.‘-m FIZH I 18] 20 43K}
T4 3|

14,173,502

11,939,517
10,271,441

4,458,580

5,820,651
4,671,130

Ddim

17,229,759 16,241,029

14,842,672

NAVER

2020 02=F 2020 03 2020 04=

O ZARANZE : 1)2H/HQ B2 03 SHA - I 23] 2)28/K4 T2 SHA - A 104

OEA U SB4 X8 4, M, T2 Y, ¥a3 o

O ZAIHAALOIE : HOIHTV, T}E(FIPIRTV), RFE

2 | w2

O ZAFSHA - 1)EA MK Y2 E oHE SSY2 A2 2) A M0l mfat o 302 2t| XX 5]4= X0 &M

28| =8dH
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ML g
HOg H=EY, el = l

19.6% 0.6% JTBC A S ISEE]/IT S
18.5% -10.9% MBC FAQH A 3F ISEEIRIITER
15.0% 6.2% SBS 8 = A ST RIS
6.6% -0.4% MBC 5 A E O 0 OFEIM|QlFA
5.1% 1.4% KBS1 KBS&HAO9 XUEH QA
4.8% 0.4% T F AA PSIE]LIETEN
3.1% 0.1% TVEM TVXXAMESEAQ MY QwA
3.0% -0.1% MBN = of = A AW QlFA
2.4% -0.2% KBS1 HEAZH OFRIM|QlFA
2.3% ~1.0% JTBC Oof & & OFEImI QA

O ZARIA3 : SBS,KBS1,KBS2,MBC,JTBC,MBN, H2A, TVEN O ZARZAAIZE: )QM/HQ T2 I3 SHA - B 234 2)QF/XY T2 1M SHA - 2/ 10A]

FAEEIY: O, Y2, 0%, KU kA T2 O34 U : ST4 28| 4, M8, ZRIU B, Ws= 3

O ZALHEAO[E - HIOIHTV, EEPIRTV), R FE O ZAFSHA - 1)EA MK Y2 E oHE SSY2 A2 2) A M0l mfat o 302 2t| XX 5]4= X0 &M

2 | =28 =E¢dH
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AT HUHHORIHO SA TSI 8 s ioiw

F X3|4=33,687,304

HEW
Mog HEY,
25.9% -10.8% MBC
21.9% -0.4% JTBC
18.4% 7.1% SBS
7.9% 1.5% KBS1
6.5% 1.2% AMEA
6.5% 0.4% TVEM
3.9% -0.2% MBN
0.8% -0.3% KBS2

- 2 234 2)28/H4 T2 1Y SAN - A 104

O ZAS= : SBS,KBS1,KBS2,MBC,JTBC,MBN,Z{'2A, TVEM O ZARHAAZE: 1)A/H 203 SFY
087 WS : S9N 28] 4, NS, T2IY H, 443 3

OZAMEZTH: @M Y FA Z=TH
O ZAFEHA  1)ZA MZIX| Y2E oHE SFY2 Me| 2) TA| & AM0fl T2t &[0 302242 FXZ 3| Xt0] Ui

2 | =28 =E¢dH
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Ao stz 2041 457 BEOI% 2041 357 BEOI%
1 A13 30.93% 30.12% N A#=Z24#H|SH#AMESTZ L} HALS|#0|#0|12F
2 Al 6.59% 3.25% SS#HD2EH=0|042} HE HALSIHAL L | T ALEY
3 V1 2.76% ~0.93% HALS|#AL D #U| 2= AEY DRHHDLH=0(0Q A
4 A8 1.84% 0.90% EM#AILoIAE N A#E S THHAZ
5 A25 1.56% 1.20% HALS|#O| 5 # A 2 A L2 #O| I #SSH Y
6 NEW 1.54% - HALS|#A D #EHIMZHE HNEHINE2#T| K5 A
7 V6 1.33% -9.17% HAS|#O|5#0| 2= HAX|#E S ACH R
8 AT 1.32% 0.08% #M|AH#0|=2#0|2 #EX|#ZZ0|
9 NEW 1.06% : HALSI#AA#KALS ML A #M|7#0| 2402t
10 Al 1.05% 0.02% HEM#OIFE HAA#S = HAE

O ZAE= - SBS,KBS1,KBS2,MBC,JTBC,MBN,Z{'EA, TVZEM,SBS SNBC, et=ZHITV O ZAFEAAIZE: 1)28/82 D203 ST - Y 234 2)2%/MY Z2 03 S - AU 104

OZXAHEZ2I3 : QX MO Q5 XY ATz O8HA UE : 3B X8| =, M=, 227 HEa gy

#a,
O ZALHEAO[E - HIOIHTV, EEPIRTV), R FE O ZAFEHA  1)ZA MZIX| Y2E oHE SFY2 Me| 2) TA| & AM0fl T2t &[0 302242 FXZ 3| Xt0] Ui

2 | =28 =E¢dH



—

30.93%

6.59%

2.76%

1.84%

1.56%

1.54%

1.33%

1.32%

1.06%

1.05%

#NA#S=4TH B4

9T T

HFALS|#AL T # U= AEH

ok

#ALE|#O| Y M
#ALSH#AL D #HIM
#MEH#O|H#0|2S
#M|A#O[=3#0[ 2t
HALS|#AA#KALS ML A

odm = Yo

F:1)QM/MQ T2 SHA - U 234 2)2% /XY T2 72 SHA - 2 104

O ZAMSE : SBS,KBS1,KBS2,MBC,JTBC,MBN,Z{EA, TVEM,SBS SNBC,H=ZHITV

x3| #, HiF, 227

OZAZ2IY: QH, ¥, 2% XY rA X2
O ZAHYAOIE : HOIHTV, BHEEIIRTV),

AFBHA - 1)EA MZIA] Y= M2 M2l 2) HA &Ml m2t £ 3027t £X X34 X}0| LY
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res iz 2041 47} #2712
1 - 0.48% 0.16% #RO#ME S 2| EHENM #ZO#LE2 2| HEA
2 NEW 0.12% - #FEAHA #5HX|
3 A17 0.10% 0.09% #AMMH# T |E} HAPA ALK
4 Al 0.09% ~0.03% #erd#=HZAAS AR}
5 V3 0.09% ~0.09% #oI%l e b PAN e
6 NEW 0.07% - #= #L|O| b # 4 AHO{ &
7 THEI 0.07% - #CJENM #ICH KIS K}
8 THEIQ 0.04% . #BMW #EIOIXIAIR R
9 V2 0.02% ~0.04% #SINRIS R} #7|OLKFE X}
10 NEW 0.02% - HAFMH#OIAF WA H#HI=X

45= 4

OZXAHEZ2I3 : QX MO Q5 XY ATz O8HA UE : SEH X8| 5, M5, 22T H,
O ZAICHAIALOIE : HO|HTV, LIS (FIPIRTV), REE O ZAFSHA| - 1)ZA AIZIEX] Y2 E otEl SHALR X|Q| 2) EA 2= A 0fl M2t Z|ti 3022t9] =X X 3|4= X10| LAl

% O ZA43 : SBS,KBS1,KBS2,MBC,JTBC,MBN,X9A TVEM SBS SNBC,BI2ZMTV O ZAREAAIZE: 1)QF/HQ T2 73 SHA - T 23A] 2)25 /K T2 I3 SHA - 9/ 104
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MEH
HeE HE%

Al 1.84% 0.90% #XIQ 52t #213

V1 1.05% 0.02% #oIFS #XFeot=d
NEW 0.63% - #OrX 4 #METS

A3 0.47% 0.14% #dt #22|S52td

Al 0.41% 0.07% #ES=CHE =3
NEW 0.32% : #HEE #Z20A

NEW 0.16% - #O0{2 XA} #AHt

V4 0.12% -0.39% a2t #x 0|t

NEW 0.09% - #EHMA #DI=F#0|of| = O
Al 0.09% 0.06% #M7{H#18A| #MZUQ#KBSOHZ XA}

[ ZAHES2 : SBS,KBS1,KBS2,MBC,JTBC,MBN, XA, TVEM SBS SNBC, 52 AMTV O ZAREAARZE: 1)F/He T2 738 SHA - H2 234 2)25/XMYH T2 72 SHA - AU 104

OZXAHEZ2I3 : QX MO Q5 XY ATz O8HA UE : 3B X8| =, M=, 227 HEa gy

#a,
O ZALHEAO[E - HIOIHTV, EEPIRTV), R FE O ZAFEHA  1)ZA MZIX| Y2E oHE SFY2 Me| 2) TA| & AM0fl T2t &[0 302242 FXZ 3| Xt0] Ui
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o= =L
52 MBC RAHAZ 20200125
72 MBC =2FH0] 20200121
52 MBC RAHAZ 20200121
w72 SBS 8w 20200124
#FE JIBC FAE 20200125
w72 SBS 8w 20200126
=2 JIBC FAE 20200125
&2 SBS 8w 20200125
52 MBC RAHAZ 20200125
"2 SBS 8w 20200125

Fi=S Saf BEEHY SHCH-H MR 2

[0l7+%] == &2 OFE K423, UFCO| A7t=

R .

d

(=] cCl E L 9l...O
= ElEEg-lAEI:c'):LEI T = T

[(FAE DOMRY|] '8 HIE FAPE 2 -8 MA 'SE Ho|2{A"/ JTBC 7AE

QY - XL SUCH-H M| '8t B &

S EREER G VES T

th OB EI A NE-XI2 R YT HES BRIS

400,000 +
390,000 +
320,000 +
300,000 +
280,000 +
280,000 +
270,000 +
260,000 +

250,000 +

O ZAE= - SBS,KBS1,KBS2,MBC,JTBC,MBN,Z{'EA, TVZEM,SBS SNBC, et=ZHITV

OZAMZ2TY : 2N, H2, 2% ANY A=Y

O ZAIHAALOIE : HOIHTV, T}E(FIPIRTV), RFE

OFAUE : 33 =8|+, MF, Z21

O ZAFSHA| - 1)EA AR Y2 E QH

2 | =28 =E¢dH

3,
334

O RAEANZ : )M/ T2 SB4 - YU 23N 2)28/H T2 SH4 -

5= G, (B, A CAR7| SY2 RIQlE)
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